

**ERRATUM TO HYPERBOLIC 2-SPHERES WITH
CONICAL SINGULARITIES, ACCESSORY PARAMETERS
AND KÄHLER METRICS ON $\mathcal{M}_{0,n}$**

LEON TAKHTAJAN AND PETER ZOGRAF

In the proof of Theorem 1 the contour integrals in the second and third lines of (15) should tend to

$$-2\pi \sum_{i=1}^{n-1} \alpha_k d_{ik} - 2\pi(\alpha_n - 2)d_n$$

as $\varepsilon \rightarrow 0$ (i.e., the term $-2\pi c_i$ should be omitted), while two contour integrals obtained from the area integral in (15) by using (16) should tend to

$$-3\pi c_i + 2\pi \sum_{i=1}^{n-1} \alpha_k d_{ik} + 2\pi(\alpha_n - 2)d_n$$

as $\varepsilon \rightarrow 0$ (i.e., the term $-2\pi c_i$ should be added). Whence the right-hand side of (15) tends to $-2\pi c_i$ as $\varepsilon \rightarrow 0$, as stated.

We thank Dr. Jieqiang Wu and Prof. Pietro Menotti for drawing our attention to these inaccuracies.